



秋天的公园

淮海路小学小记者 韩玥

秋天来了，瓦蓝的天空一望无际，偶尔有几朵淡淡的白云若隐若现地飘过，让人看了十分舒服。微微的秋风拂过脸颊，有一点点凉爽的感觉，带走了夏天的炎热，真让人神清气爽，心旷神怡。

秋天的公园里，一片片树叶从半空中慢悠悠地飘落下来，好像一只只美丽的蝴蝶从树上飞下来。公园里弯弯曲曲的小路上铺满了落叶，仿佛给大地盖上一层金黄金黄的地毯，一

踩上去只听咔嚓咔嚓的声音，金黄的树叶分成了好几半。

草地上，小草不再是绿色的了，而是金黄色的。孩子们有的在草地上打滚，有的在草地上躺着，有的在草地上做游戏。孩子们的欢声笑语回荡在整个公园。

池塘里，小鱼们感觉到了冷，便躲进荷叶底下不肯露面。只有几条嘴馋的小鱼，受不了游客们投下的美食，飞快地冲出来，一口吞下

鱼食，一摇尾巴又消失在荷叶下，为池塘的水面上增添了无穷的乐趣。

花坛里许多花儿凋谢了，可五颜六色的菊花却竞相开放，为花坛又增添了一丝活力。

秋天的公园是一个美丽的地方，它让我们享受到了大自然的美妙。如果你还没有去过公园，那么赶紧去一次吧，你一定会爱上这里的美丽的。

指导老师：张敏

我的植物朋友

淮海路小学小记者 李芮萱



有人喜欢金碧辉煌的牡丹花，有人喜欢鲜艳的玫瑰花，还有人喜欢粉红粉红的荷花……而我喜欢火红火红的石榴花。

石榴花是五月到六月开花，九月到十月结果。

五月到六月的时候，天气变得暖和了，石榴花在阳光的照射下，变得火红火红的，就像熊熊燃烧的烈火，充满活力、充满温暖。

九月到十月的时候，气温逐渐下降，一个个饱满的石榴挂在树枝上，有的张开大嘴里果肉红红的，像一颗颗红宝石，又像一排排整齐的牙齿，还像小朋友的笑脸。石榴可以做石榴汁、石榴果冻、石榴酒，还可以做石榴鱼……吃起来香甜可口，可好吃了。

这就是我喜欢石榴花的原因，因为它充满希望和快乐。

指导老师：张敏

秋天的公园

淮海路小学小记者 宗榜雯

在一个秋高气爽的日子里，我和妈妈一起去公园玩。

一进公园，秋姑娘已忙着为大树披上了金装。黄黄的叶子纷纷飘落下来，给公园铺上厚厚的地毯。公园小道的两旁，我们看到工人叔

叔把菊花扎成一座座花坛。旁边还有一片菊花田。菊花的颜色有很多，红的、黄的、紫的、橘红的，姹紫嫣红，好一个美丽的大花坛。

我和妈妈走到湖边，坐上小船，划到了湖对面，我们看到，杨柳在飘着长长的柳枝，像小

姑娘的辫子，又像老爷爷的胡子，摇来摇去。小鸟在树上欢快地唱着。

秋天的公园像一幅五彩缤纷的画，太美了。我迫不及待地想要把它画下来。

指导老师：张敏

卖火柴的小女孩

淮海路小学小记者 刘思涵

我想对你说：“卖火柴的小女孩，我很难过，很同情你。”

你在寒冬腊月的大年夜里卖火柴，身上冻得直发抖，却没有一个人同情你、收留你，如果身上的火柴卖不掉，挣不到钱，就会被爸爸打，

还会被赶出家门，这是多么残酷。我会对你说，如果我能到这个童话故事里，我一定会帮你，劝你的爸爸不要打你，把你带到我的家里来，给你换上新衣服，戴上暖和的手套。还要教你中文，这样我们就可以直接对话和玩耍了。

我还会带你去喝蜜雪冰城，去吃肯德基，带你去欢乐世界玩。所以，我现在拥有的一切，也让你都拥有，我要和你成为形影不离的好朋友。

希望你在另一个世界住在温暖的房子里，不再受饿、不再被冷漠。

那次玩得真高兴

淮海路小学小记者 任毅

在我成长的路上，有许多美好的事情，它们如一颗颗闪闪发光的宝石，那我就挑一颗最闪亮的宝石给你看吧！

昨天，爷爷、奶奶、妈妈、爸爸、哥哥、姐姐和我，都说好无聊啊。我就大声说：“我们一起来玩击鼓传花吧！”他们都说好。

游戏开始了。为保证没有人耍赖皮，我

说了游戏规则，规则是：有一个人打鼓，其他人接花，不能慢也不能快，只能正好。游戏规则说完了，游戏开始了。我们挑来挑去挑了姐姐，姐姐表面看起来很不爽快，但最终还是坐在鼓前敲了起来，只见她右打左打，我们只听“咚咚，咚咚咚……”随着鼓声响起，我的心都快提到了嗓子眼。因为我是最后一个，我非常害怕、紧张，我往他们那看了看，

快到我了，到的时候，我闭着双眼一扔，扔到了鼓，我低头不敢看他们，但我听到了哈哈的笑声，此时我也笑了。姐姐看起来都要崩溃了。“我下次还要玩。”我大声说道，哈哈。

这是我玩得最高兴的一次，如果你们有有趣的事情，也可以跟我们分享哦！

指导老师：张敏

我的动物朋友

淮海路小学小记者 马依铭

它长着一身浅棕色的毛，四条矫健有力的腿，一双又黑又亮的眼睛，一对耷拉下来的耳朵。

说到这，大家应该知道是谁了吧。没错，它就是我家的团宠，一只叫米粒的小狗。而这个米粒不是我们饭桌上吃的米粒。

每次我放学回家，它那条小尾巴总是不停地摇摆着，用它的头蹭我的腿，真是可爱极了，并且，我还给它起了一个外号叫“跟屁虫”，这个跟屁虫无时无刻都在跟着我，例如写作业、睡觉、吃饭、刷牙等。

狗是我们最忠诚的朋友，我们应该爱护它们、保护它们。

指导老师：张敏

那次玩得真高兴

淮海路小学小记者 李紫莹

快乐就像无数个陪伴在我们身边的小鸟。“哇，太刺激啦！下次我还要来玩儿！”这就是最令我难忘的、最“漂亮”小鸟啦。今天让我带领大家仔仔细细地瞧一瞧“它”。

清楚地记得出发的前一天晚上，我兴奋得怎么也睡不着，第二天清晨，我激动得早早起了床。好不容易等到了七点半，通往“快乐世界”的大巴车才开始启程。一路上，我们欢歌笑语，大概一个半小时之后，终于顺利抵达目的地——徐州方特乐园。

走进园区，里面的游乐项目精彩纷呈，我看都看不过来。有让人心惊胆战的魔法城堡，有不停旋转的魔法草帽，有可以观赏乐园全景的升降塔，有地板上冒着电火花的碰碰车，还有惊险刺激的星河穿越、神奇的龙宫奇遇……其中最“得宠”的要数龙谷漂流啦！

来到龙谷漂流站点，经过漫长的排队等候，终于，要轮到我們上船了。在工作人员的

引导下，我麻利地披上雨衣，迫不及待地坐上一个圆筒的、用轮胎“皮”包裹着的小船。小船有两排座位，我坐在后排，对我来说，这可是最好的体验位置呀！等工作人员检查完船上每个人的安全带后，小船就被水流缓缓地推到了“传送带”上。随着“咯吱，咯吱”的声音，小船开始慢慢上升。不一会儿，我们就被漂到了可以欣赏园区全景的半山腰。我忍不住抬头往上一看，呀！这里居然有一条条墨绿色的大蛇对着我们“嘶嘶嘶，嘶嘶，嘶——”地吐舌头，好像是在故意吓唬我们！还没等我回过神来，突然，小船急速一转，船身猛地一摇，我拼命抓紧两边的扶手，牢牢地靠住座椅。小船乘着清澈的水流来到山顶。在高高的山顶上，我好奇地左瞧瞧，右看看。只见山头上站立着好多只上古神兽，它们有的低着头往下望去，像是在观察民间情况；有的正抬起前腿，仿佛要腾云飞上天去；还有的铆足了劲向前奔跑……

“哗”，水流突然变得十分急促。湍急的水流硬是把我們推进一个“古老”的山洞里，山洞里黑漆漆的，只有洞壁上的彩灯闪着微弱的光，阴森森的让我感觉有点害怕，但还是忍不住想往四处看看。转身之间，我居然发现身后竟是一只张着血盆大口、舞着锋利爪牙的神兽，一副想吃掉我们的样子，恐怖极了。小船快速漂出山洞，我们顺着水流转到了下坡，这时，小船的重心往下，只听“哗啦啦”的一声，水花四射，我抬头一看，天哪！我们竟然又来到了巨大的应龙脚下，我还没来得及看完应龙的整个身体，一道道水柱就朝我们射了过来，我急忙把雨衣的帽子拉紧，转身躲避，才侥幸“逃过一劫”。随着小船缓缓驶入终点，这次惊险刺激的漂流体验在恋恋不舍中结束了。

那次玩得可实在太高兴啦！这只“快乐鸟”会永远陪在我身边，我也永远不会忘记“它”。

指导老师：张敏

最厉害的人

淮海路小学小记者 叶雨阳

如果你问我世界上最厉害的人是谁？我会毫不犹豫地回答：世界上最厉害的人就是我的妈妈！在我眼里，我的妈妈不只是温柔善良的妈妈，她还扮演着很多角色。

我的妈妈是老师，她会教我任何科目的作业，别说唱歌跳舞了，就连篮球这么专业的运动她都能给我讲得头头是道。

我的妈妈是医生，只要我有点不舒服，她都能对症下药，提前发现预防。

我的妈妈是大厨，每天放学回来都能吃到荤素搭配、美味可口的饭菜。

我的妈妈还是时间管理大师，每天把我安排好还能安排自己的工作。在我玩的时候她会收拾房间，在我写作业的时候她会边洗衣服边运动，在我上学的时候她会忙她的工作。

我的妈妈还有许许多多的身份，是司机，是魔术师，是知心大姐姐，是超人一直让我依靠着……

可是许多时候我都忘了，其实她也是个女生，她也需要被保护。所以我在心里暗暗发誓，等我长大了我也要像妈妈保护我一样保护着她，让她像我一样开心快乐。

指导老师：张敏